

**Proiectare si executie: „Panouri fotovoltaice pentru  
producerea energiei din surse regenerabile la nivelul  
infrastructurii de apa si apă uzata a operatorului regional”**

Anunt de participare

## Sectiunea I: AUTORITATEA CONTRACTANTA

---

### I.1) Denumire si adrese

#### COMPANIA DE APA ORADEA S.A.

Cod de identificare fiscala: RO 54760; Adresa: Strada: Zamfirescu Duiliu, nr. 3; Localitatea: Oradea; Cod NUTS: RO111 Bihor; Cod postal: 410202; Tara: Romania; Persoana de contact: SIMONA COBZAŞ; Telefon: +40 259436934; Fax: +40 259432576; E-mail: achizitii publice@apaoradea.ro; Adresa internet: (URL) www.apaoradea.ro; Adresa web a profilului cumparatorului: www.e-licitatie.ro;

### I.2) Achizitie comuna

Contractul implica o achizitie comuna: Nu

Contractul este atribuit de un organism central de achizitie: Nu

### I.3) Comunicare

Documentele de achizitii publice sunt disponibile pentru acces direct, nerestricţionat, complet si gratuit la: (URL) https://e-licitatie.ro/pub/notices/c-notice/v2/view/100164016

Informatii suplimentare pot fi obtinute de la:

adresa mentionata mai sus

Ofertele sau cererile de participare trebuie depuse:

adresa mentionata mai sus

### I.6) Activitate principala

Apa

## Sectiunea II: Obiect

---

### Sectiunea II.1 Obiectul achizitiei

#### II.1.1) Titlu

Proiectare si executie: „Panouri fotovoltaice pentru producerea energiei din surse regenerabile la nivelul infrastructurii de apa si apă uzata a operatorului regional”

Numar referinta: RO 54760/L1 FC/2023

#### II.1.2) Cod CPV principal

45261215-4 Lucrari de acoperire cu panouri solare (Rev.2)

#### II.1.3) Tipul contractului

Lucrari / Proiectare si executare

#### II.1.4) Descrierea succinta

Scopul achiziţiei constă în proiectare și execuție lucrări “Panouri fotovoltaice pentru producerea energiei din surse regenerabile la nivelul infrastructurii de apa si apă uzata a operatorului regional”, situate în mun. Oradea, județul Bihor.

Durata de implementare a contractului este de 5 (cinci) luni la care se adaugă: minim 60 (șaizeci)/ 72 (șaptezecișidouă) luni perioada de notificare a defectelor (PND)

Proiectarea și execuția se vor realiza conform studiului de fezabilitate, anexat documentației de atribuire.

Prezentul contract este destinat proiectării și executiei (instalarii) centralelor fotovoltaice în cele 6 locații din Oradea, în conformitate cu documentatia aferenta studiului de fezabilitate, prin care se vor instala panouri fotovoltaice pentru asigurarea parțială a consumului de energie electrică, necesar echipamentelor si sistemelor proprii ale SC Compania de Apa Oradea SA, fara posibilitatea inmagazinarii sau a exportului de energie excedentara in retea.

Amplasamentele disponibile pentru realizarea de surse fotovoltaice destinate consumului propriu de energie la nivelul infrastructurii de apă și apă uzată Oradea, se află în incinta Stației de Epurare Oradea – 1,3 ha, Uzinei de Apă nr.1 – 1,8 ha, Uzinei de Apă nr.2 - 0,7

ha, Uzinei de Apă nr.3 – 1,3 ha, Uzinei de Apă nr.4 - 0,9 ha și Uzinei de Apă nr.5 – 2,8 ha. Aceste amplasamente permit instalarea acestor sisteme fotovoltaice cat si racordarea la consumatorii existenti. Toate amplasamentele sunt securizate, împrejmuite cu gard, au definite drumuri interioare și căi de acces și există disponibilă infrastructură de energie electrică pentru conectarea surselor fotovoltaice propuse.

Astfel, Compania de Apă Oradea SA isi propune lucrări ce se referă la proiectarea, instalarea și punerea în funcțiune cu succes

1.Răspunsul consolidat, va fi postat astfel:

-EC va răspunde doar la solicitările de clarificări adresate până în a 17-a zi înainte de termenul limita stabilit pentru depunerea ofertelor;

-EC va transmite raspunsul consolidat 1 la solicitarile de clarificari in a 11-a zi inainte de termenul limita stabilit pentru depunerea ofertelor.

### II.1.5) Valoarea totala estimate

Valoarea fara TVA: 17225337,49; Moneda: RON

*(în cazul acordurilor-cadru sau al sistemelor dinamice de achizitii – valoarea maxima totala estimata pentru întreaga durata a acordului-cadru sau a sistemului dinamic de achizitii)*

### II.1.6) Informatii privind loturile

Contractul este împartit în loturi: Nu

Pot fi depuse oferte pentru: -

## Sectiunea II.2 Descriere

### II.2.2) Cod(uri) CPV suplimentare

Cod CPV principal: 45261215-4 Lucrari de acoperire cu panouri solare (Rev.2)

Cod CPV suplimentar:

09331200-0 Module solare fotovoltaice (Rev.2)

71323100-9 Servicii de proiectare a sistemelor de energie electrica (Rev.2)

### II.2.3) Locul de executare

Cod NUTS: RO111 Bihor

**Locul principal de executare:**

În incinta Stației de Epurare Oradea – 1,3 ha, Uzinei de Apă nr.1 – 1,8 ha, Uzinei de Apă nr.2 - 0,7 ha, Uzinei de Apă nr.3 – 1,3 ha, Uzinei de Apă nr.4 - 0,9 ha și Uzinei de Apă nr.5 – 2,8 ha, din Oradea, Jud. Bihor  
În incinta Stației de Epurare Oradea – 1,3 ha, Uzinei de Apă nr.1 – 1,8 ha, Uzinei de Apă nr.2 - 0,7 ha, Uzinei de Apă nr.3 – 1,3 ha, Uzinei de Apă nr.4 - 0,9 ha și Uzinei de Apă nr.5 – 2,8 ha, din Oradea, Jud. Bihor

### II.2.4) Descrierea achizitiei publice

*(natura si cantitatea lucrarilor, produselor sau serviciilor sau o mentiune privind nevoile si cerintele)*

Obiectivul general al proiectului îl reprezintă îmbunătățirea eficienței energetice prin utilizarea energiei din surse regenerabile pentru consum propriu la nivelul SC Companiei de Apă Oradea SA.

Obiectivele specifice ale proiectului sunt următoarele:

- Obiectiv Specific 1: Reducerea necesarului de energie electrica pe conturul energetic (6 locații: Stația de Epurare Oradea/ Uzina de Apă nr.1/ Uzina de Apă nr.2/ Uzina de Apă nr.3/ Uzina de Apă nr.4/ Uzina de Apă nr.5, prin realizarea unor sisteme fotovoltaice
- Obiectiv specific 2: Reducerea impactului asupra mediului prin reducerea emisiilor de gaze cu efect de sera.

Indicatorii de realizare vor consta în:

- Capacitate nou instalată de producere a energiei din surse regenerabile: 3.500 kWp.
- Reducerea gazelor cu efect de sera: 1076,997 tone CO2 echivalent/an

Obiectivele așteptate a fi realizate în urma implementării proiectului:

- OB.1) Stația de Epurare Oradea – 1,0MW (invertor) și 1,2MWp (panouri)
- OB.2) Uzina de Apă nr.1 – 0,5MW (invertor) și 0,6MWp (panouri)
- OB.3) Uzina de Apă nr.2 – 0,3MW (invertor) și 0,36MWp (panouri)
- OB.4) Uzina de Apă nr.3 – 0,2MW (invertor) și 0,25MWp (panouri)
- OB.5) Uzina de Apă nr.4 - 0,5MW (invertor) și 0,6MWp (panouri)
- OB.6) Uzina de Apă nr.5 – 1,0MW (invertor) și 1,2MWp (panouri)

1.Panourile fotovoltaice bifaciale (sticlă-sticlă) cuprinse in evaluare sunt de tip monocristalin, cu puterea nominală 545Wp la STC, fabricate de firma JinkoSolar sau echivalent.

Tehnologia panourilor fotovoltaice bifaciale sticlă-sticlă se bazează pe utilizarea celulelor fotovoltaice atât pe față cat și pe spatele panoului, acesta din urmă captând radiația și reflexia difuză, pentru un spor de putere pe fiecare panou fotovoltaic. Astfel, utilizând

panourile fotovoltaice bifaciale ai posibilitatea obținerii unei cantități mai mari de energie pe aceeași suprafață ocupată la sol, astfel crescând randamentul producției.

Pentru echiparea surselor fotovoltaice destinate consumului propriu de energie la nivelul infrastructurii de apă și apă uzată Oradea, au rezultat urmatoarele specificatii:

- OB.1) Stația de Epurare Oradea – 2.200 panouri @ 545Wp, rezultând 1,19MWp
- OB.2) Uzina de Apă nr.1 – 1.100 panouri @ 545Wp, rezultând 0,599MWp
- OB.3) Uzina de Apă nr.2 – 660 panouri @ 545Wp, rezultând 0,359MWp
- OB.4) Uzina de Apă nr.3 – 459 panouri @ 545Wp, rezultând 0,250MWp
- OB.5) Uzina de Apă nr.4 - 1.104 panouri @ 545Wp, rezultând 0,601MWp
- OB.6) Uzina de Apă nr.5 – 2.205 panouri @ 545Wp, rezultând 1,20MWp

2.Pentru invertoare, modelul ales a fost de la firma Huawei având 100,0kW sau echivalent, fiind un produs din seria nouă de echipamente care vine cu o eficiență îmbunătățită, ceea ce se traduce în atingerea randamentului maxim al sistemului cu un cost scăzut al echipamentelor.

Pentru echiparea surselor fotovoltaice destinate consumului propriu de energie la nivelul infrastructurii de apă și apă uzată Oradea, au rezultat urmatoarele specificatii:

- OB.1) Stația de Epurare Oradea – 10 invertoare @ 100kW, rezultând 1,00MW
- OB.2) Uzina de Apă nr.1 – 5 invertoare @ 100kW, rezultând 0,5MW
- OB.3) Uzina de Apă nr.2 – 3 invertoare @ 100kW, rezultând 0,3MW
- OB.4) Uzina de Apă nr.3 – 2 invertoare @ 100kW, rezultând 0,2MW
- OB.5) Uzina de Apă nr.4 - 5 invertoare @ 100kW, rezultând 0,5MW
- OB.6) Uzina de Apă nr.5 – 10 invertoare @ 100kW, rezultând 1,00MW

Valoarea estimată (fără TVA) a contractului este: 17.225.337,49 lei fără TVA.

Sumele cu cheltuielile diverse și neprevăzute pot fi accesate, în timpul derulării contractului în condițiile prevăzute la art. 235 din Legea 99/2016, până la 3% din valoarea de Construcții și Instalații oferită – CAP.4, în baza notelor de constatare insusite de achizitor și ca urmare a dispozitiilor de santier, cu respectarea preturilor unitare din proiectul tehnic insusit de achizitor, după caz.

Structura finantarii este de la Ministerul Investițiilor și Proiectelor Europene prin Programul Operațional Infrastructură Mare 2014-2020 (POIM)- cod MySmis 158297

Axa Prioritară 11 - Măsuri de îmbunătățire a eficienței energetice și stimularea utilizării energiei regenerabile în cadrul Obiectivului specific 11.1. Eficiență energetică și utilizarea energiei din surse regenerabile pentru consumul propriu la nivelul întreprinderilor-Componenta: Utilizarea energiei regenerabile la nivelul operatorilor regionali de apa.

Structura de cofinanțare a proiectului are urmatoarea structura: 85% Fondul de Coeziune, 15% buget de stat.

În conformitate cu regulile specific proiectelor generatoare de venituri, se aplică structura de finanțare cu rata forfetară de 6% suportată de către beneficiarul proiectului.

#### VIZITAREA AMPLASAMENTULUI:

Se recomanda ofertantilor sa inspecteze locatia proiectului si imprejurimile pentru a evalua, pe propria raspundere, cheltuielile si riscul, datele necesare pentru a pregati oferta.

Fiecare operator economic interesat va transmite entității contractante (în atenția Compartimentului UIP), până cel târziu cu 17 zile înainte de termenul limită de depunere a ofertelor, o Scrisoare de intenție privind vizitarea amplasamentelor.

Aceasta se va transmite prin e-mail la [piu@apaoradea.ro](mailto:piu@apaoradea.ro), [apaoradea@apaoradea.ro](mailto:apaoradea@apaoradea.ro).

Scrisoarea de intenție va cuprinde numele și datele personale ale participanților la vizită. Reprezentanții operatorilor economici autorizați să participe la vizită vor avea asupra lor împuternicire scrisă și semnată de reprezentantul legal al operatorului economic și cartea de identitate/buletin sau pașaport, după caz.

Participanții la vizitare a amplasamentelor își vor suporta toate cheltuielile necesare inclusive mijloacele de transport în vederea efectuării vizitei.

Neindeplinirea acestei cerințe presupune asumarea de către operatorul economic a consecințelor ce derivă din pregătirea unei oferte defectuoase.

#### CLAUZA SUSPENSIVA

Procedura de atribuire a contractului de achiziție publică este inițiată sub incidența prezentei clauze suspensive, în sensul că încheierea contractului de achiziție publică este condiționată de aprobarea finanțării. Având în vedere dispozițiile Legii 99/2016 privind achizițiile publice cu modificările și completările ulterioare, Autoritatea Contractantă precizează că va încheia contractul cu ofertantul declarat câștigător numai în măsura în care se respectă dispozițiile referitoare la angajarea cheltuielilor din bugetele care intră sub incidența privind finanțele publice.

În cazul în care, indiferent de motive, aprobarea finanțării din fondurile de la Ministerul Investițiilor și Proiectelor Europene prin Programul Operațional Infrastructura Mare (POIM) nu se realizează pe o perioadă de 3 luni de la data aprobării raportului procedurii, procedura de atribuire se va anula de drept, în condițiile în care nu există o altă sursă de finanțare, în conformitate cu prevederile art.225 alin 1 lit c teza II din Legea 99/2016 cu modificările și completările ulterioare, fiind imposibilă încheierea contractului de achiziție publică.

Ofertanții din cadrul acestei proceduri înțeleg că Autoritatea Contractantă nu poate fi considerată răspunzătoare pentru vreun prejudiciu în cazul anulării procedurii de atribuire, indiferent de natura acestuia și indiferent dacă Autoritatea Contractantă a fost notificată asupra existenței unui asemenea prejudiciu. Ofertanții din cadrul acestei proceduri acceptă utilizarea clauzei suspensive, asumându-și întreaga răspundere în raport cu eventualele prejudicii pe care le-ar putea suferi în situația descrisă. Perioada maxima pentru care operează clauza suspensivă este de 3 luni, astfel încât, în cazul în care condiția semnării contractului de finanțare nu este îndeplinită, procedura de atribuire este anulată

## II.2.5) Criterii de atribuire

Cel mai bun raport calitate – pret

Denumire factor evaluare: Pretul ofertei

Pondere: 70%

Denumire factor evaluare: Perioada de garantie

Pondere: 30%

## II.2.7) Durata contractului, a acordului-cadru sau a sistemului dinamic de achizitii /Durata concesiunii

Durata in luni: 5; Durata in zile: -

Contractul se reînnoieste: Nu

## II.2.9) Informatii privind limitarea numarului de candidati care urmeaza sa fie invitati (cu exceptia procedurilor deschise)

Numarul de candidati preconizat: -

sau Numar minim preconizat: - /Numarul maxim: -

**Criterii obiective pentru selectarea unui numar limitat de candidati:**

-

## II.2.10 Informatii privind variantele

Vor fi acceptate variante: Nu

## II.2.11) Informatii privind optiunile

Optiuni: Nu

## II.2.12) Informatii privind cataloagele electronice

Ofertele trebuie sa fie prezentate sub forma de cataloage electronice sau sa includa un catalog electronic: Nu

## II.2.13) Informatii despre fondurile Uniunii Europene

Achizitia se refera la un proiect si/sau program finantat din fonduri ale Uniunii Europene: Da

Identificarea proiectului: Programul Operațional Infrastructură Mare 2014-2020 (POIM) - cod MySmis 158297.

- Axa Prioritară 11 - Măsuri de îmbunătățire a eficienței energetice și stimularea utilizării energiei regenerabile în cadrul Obiectivului specific 11.1. Eficiență energetică și utilizarea energiei din surse regenerabile pentru consum

Tip finantare: Program / Proiect

PROGRAM/PROIECT: Programul Operational Infrastructura Mare - POIM

## II.2.14) Informatii suplimentare

Structura contractului de finanțare, are cuprinsă valoarea investiției, cu următoarea detaliere a sursei de finanțare:

- 85% Fondul de Coeziune, 15% buget de stat.

În conformitate cu regulile specifice se aplică structura de finanțare cu rata forfetară de 6%, suportată de către beneficiarul proiectului din surse proprii.

Alte informatii

CLAUZA SUSPENSIVA

Procedura de atribuire a contractului de achiziție publică este inițiată sub incidența prezentei clauze suspensive, în sensul că încheierea contractului de achiziție publică este condiționată de aprobarea finanțării. Având în vedere dispozițiile Legii 99/2016 privind achizițiile publice cu modificările și completările ulterioare, Autoritatea Contractantă precizează că va încheia contractul cu ofertantul declarat câștigător numai în măsura în care se respectă dispozițiile referitoare la angajarea cheltuielilor din bugetele care intră sub incidența privind finanțele publice.

În cazul în care, indiferent de motive, aprobarea finanțării din fondurile de la Ministerul Investițiilor și Proiectelor Europene prin Programul Operational Infrastructura Mare (POIM) nu se realizează pe o perioadă de 3 luni de la data aprobarii raportului procedurii, procedura de atribuire se va anula de drept, în condițiile în care nu există o altă sursă de finanțare, în conformitate cu prevederile art.225 alin 1 lit c teza II din Legea 99/2016 cu modificările și completările ulterioare, fiind imposibilă încheierea contractului de achiziție publică.

Ofertanții din cadrul acestei proceduri înțeleg că Autoritatea Contractantă nu poate fi considerată răspunzătoare pentru vreun prejudiciu în cazul anulării procedurii de atribuire, indiferent de natura acestuia și indiferent dacă Autoritatea Contractantă a fost notificată asupra existenței unui asemenea prejudiciu. Ofertanții din cadrul acestei proceduri acceptă utilizarea clauzei suspensive, asumându-și întreaga răspundere în raport cu eventualele prejudicii pe care le-ar putea suferi în situația descrisă. Perioada maxima pentru care operează clauza suspensivă este de 3 luni, astfel încât, în cazul în care condiția semnării contractului de finanțare nu este îndeplinită, procedura de atribuire este anulată

## Sectiunea III: Informatii juridice, economice, financiare si tehnice

### III.1) Conditii de participare

#### III.1.1) Capacitatea de exercitare a activitatii profesionale, inclusiv cerintele privind inscrierea in registrele profesionale sau comerciale

##### Lista si descriere succinta a conditiilor:

Operatorii economici (oferant, ofertanți asociați, terți susținători, subcontractant) NU trebuie sa se regăsească în situațiile prevăzute la art. 73, art. 177, art. 178 și art. 180 din Legea nr. 99/2016 privind achizițiile sectoriale.

Documentele din această secțiune vor fi prezentate de către fiecare dintre membrii unei asocieri de operatori economici (operator economic ofertant/ ofertanții asociați/ terți susținători/ subcontractanți propuși, după caz).

Modalitate de îndeplinire:

Initial, se va completa DUAE de către toti operatorii participanti la procedura (oferant unic, ofertanți asociați, terți susținători și subcontractanți), cu informatiile aferente situatiei lor.

Documentele justificative actualizate, care probează îndeplinirea celor asumate prin DUAE, urmează a fi prezentate la solicitarea entității contractante, doar de ofertantul clasat pe primul loc, după aplicarea criteriului de atribuire asupra ofertelor admisibile. Informațiile din documentele justificative, trebuie să fie reale/valide la data prezentării acestora.

Documentele justificative solicitate, care fac dovada neîncadrării în situațiile de excludere, sunt:

1. certificate de atestare fiscală privind lipsa datoriilor restante cu privire la plata impozitelor, taxelor și a contribuțiilor la bugetul consolidat (buget local, buget de stat, etc.) valabile la momentul prezentării acestora.

Notă: În baza art. 205 alin. (2) din Legea 99/2016, se vor prezenta certificate de atestare fiscala, pentru sediul principal al operatorului economic, respective documente din care să reiasă neîncadrarea în prevederile art. 178 alin. (1). Iar pentru sediile secundare/punctele de lucru, o declarație pe propria răspundere privind îndeplinirea obligațiilor de plată a impozitelor, taxelor sau contribuțiilor la bugetul general consolidat datorate, dacă este cazul.

2. cazier judiciar al operatorului economic si al membrilor organului de administrare, de conducere sau de supraveghere al respectivului operator economic, sau a celor ce au putere de reprezentare, de decizie sau de control in cadrul acestuia, așa cum rezulta din certificatul emis de ONRC/actul constitutiv și/sau documente echivalente emise în țara de rezidență, pentru persoanele juridice străine. Informațiile de la nivelul documentelor prezentate vor fi reale, actuale la momentul prezentării.

3. după caz, documente prin care se demonstrează faptul că, operatorul economic poate beneficia de derogările prevăzute la art. 178 alin (2), art. 179 alin. (2), art. 180 alin. (2) si art. 184 din Legea 99/2016 privind achizițiile sectoriale;

4. alte documente edificatoare, după caz.

Notă:

a) Formularele și/sau documentele justificative solicitate mai sus, vor fi prezentate de ofertantul clasat pe primul loc, de fiecare membru al asocierii (în cazul unei asocieri) și, dacă este cazul de către subcontractant și de către terțul susținător.

b) Operatorii economici nerezidenți (străini) au dreptul de a prezenta orice document edificator pentru dovedirea eligibilității – eliberate de autorități din țara de origine (certificate, cazieri judiciare, alte documente echivalente) prin care să dovedească că si-au îndeplinit obligațiile de plată a impozitelor, taxelor și contribuțiilor către bugetul de stat și bugetul local în conformitate cu cerințele entității contractante. Documentele emise în alta limbă decât limba română, trebuie să fie însoțite de traducerea autorizată în limba română.

c) În cazul persoanelor juridice străine, dacă în țara de origine sau în care este stabilit operatorul economic nu se emit documente de natura celor solicitate sau respectivele documente nu vizează toate situațiile prevăzute la art. 177, 178 și 180, se va accepta o declarație pe propria răspundere/ o declarație autentică dată în fața unui notar, a unei autorități administrative sau judiciare sau a unei asociații profesionale care are competențe în acest sens. Documentele vor conține date reale, actuale și valabile la momentul prezentării.

d) Documentele vor fi prezentate (la momentul solicitării de catre entitatea contractantă) scanate după original, sau după copii legalizate sau copii „conform cu originalul”, însoțite de traducerea autorizată în limba română (în cazul în care, documentele nu sunt emise în limba română).

e) Orice operator economic aflat în oricare dintre situațiile prevăzute la art. 177, 178 si 180 din Legea 99/2016, cu modificările și

completările ulterioare, care atrag excluderea din procedura de atribuire, poate furniza dovezi care să arate că măsurile luate de acesta sunt suficiente pentru a-și demonstra în concret credibilitatea prin raportare la motivele de excludere, în conformitate cu prevederile art. 184 din Legea 99/2016.

Cerinta nr. 2: Evitarea conflictului de interese

Neîncadrarea în prevederile art. 73 din Legea 99/2016

Ofertantul unic, ofertanții asociați, terții susținători și subcontractanții NU trebuie să se afle în niciuna din situațiile prevăzute la art. 73 din Legea 99/2016.

Modalitatea de îndeplinire:

Operatorii economici participanți la procedura (ofertant unic, ofertanți asociați, terți susținători și subcontractanți), vor completa DUAE cu informațiile aferente situației lor.

De asemenea, ofertantul unic/ofertantul asociat/terții susținători/subcontractanții participanți la procedură vor prezenta obligatoriu, ODATA CU DUAE, Declarația de neîncadrare în situațiile prevăzute la art. 73 din Legea 99/2016 (model Formular nr.4) alături de Anexa acestuia.

Pentru aceasta declarație, persoanele ce dețin funcții de decizie în cadrul entității contractante, în ceea ce privește organizarea, derularea și finalizarea procedurii de atribuire în sensul articolului menționat sunt următoarele: Director General ing. Lucian Mihai CHINDLEA, Președinte CA Nadia-Ramona HAȘ, Membru CA Claudiu Romulus OROS, Membru CA Mihai-Dan GROZA, Membru CA Vasile FONOAGE, Membru CA Marius-Gabriel MEȘTERU, Membru CA Răzvan-Mihai AILISOAIE, Membru CA Dinu-Claudiu NEGREAN, Director Tehnic ing. Cristian POPA, Director Economic ec. Maria SILAGHI, Director Comercial ec. Ovidiu MUREȘAN, Inginer Șef ing. Petru HICEA, Consilier tehnic ing. Ramona CUC, șef Comp. Achiziții Publice ing. Vivianne SAVA, Comp. Achiziții Publice ing. Simona COBZAȘ, șef Comp. U.I.P POS Mediu Fonduri coeziune ec. Dan BETEA, Comp. U.I.P POS Mediu Fonduri coeziune ec. Adriana Petruș, Comp. U.I.P POS Mediu Fonduri coeziune cons.jr. Monica Drăghici, șef Comp.Informatică, GIS ing. Doru DAN, șef Sector Hidrofoare ing. Iosif SZABO, Comp. Tehnic ing. Ioan IANCU, șef Sector Epurare Ape Uzate ing. Ștefan MIHELER, șef Sector Captare, Tratare Apă ing. Alin COSTA

Note

a) Nedepunerea DUAE odată cu oferta (pentru ofertant/membri ai asocierii/subcontractant/tert sustinator) atrage respingerea acesteia ca inacceptabila.

b) În situația în care operatorul economic (ofertant unic/ofertant asociat/subcontractant/terț susținător) se află într-una din situațiile prevăzute de art. 73 alin. 1 din Legea 99/2016, acesta va fi exclus de la procedura de atribuire, oferta fiind respinsă.

Operatorii economici ce depun oferta trebuie să dovedească o formă de înregistrare în condițiile legii din țara de rezidență, să reiasă că operatorul economic este legal constituit, că nu se află în niciuna dintre situațiile de anulare a constituirii precum și faptul că are capacitatea profesională de a realiza activitățile care fac obiectul contractului.

Modalitate de îndeplinire:

Inițial, se completează DUAE de către operatorii economici ( ofertantul unic, ofertanții asociați, terții susținători și subcontractanții, după caz) participanți la procedura de atribuire cu informațiile aferente situației lor.

La solicitarea entității contractante, înainte de a fi declarat câștigător, ofertantul clasat pe primul loc, în clasamentul intermediar întocmit la finalizarea evaluării ofertelor, în urma aplicării criteriului de atribuire ofertelor admisibile, va prezenta documentele justificative care probează îndeplinirea celor asumate prin completarea DUAE , după cum urmează:

Pentru persoanele juridice române

Documente de confirmare:

Prezentarea certificatului constatator emis de Oficiul Registrului Comerțului de pe lângă Tribunalul Teritorial, din care să rezulte domeniul de activitate principal/ secundar, codurile CAEN aferente acestora, obiectul contractului trebuie să aibă corespondent în codul CAEN din Certificatul constatator emis de ONRC.

Pentru persoanele juridice române documentele se prezintă în copie legalizată sau copie lizibilă cu mențiunea „conform cu originalul”.

Pentru persoanele juridice străine

Documente de confirmare: - Prez. de documente echivalente emise în țara de rezidență a operatorului economic. (se va verifica prin accesarea <http://ec.europa.eu/markt/ecertis/login.do>)

- Prezentarea Certificatului de Rezidență Fiscală (evitarea dublei impunerii) sau o declarație valabilă pentru anul calendaristic în curs.

Pentru persoanele juridice străine documentele se prezintă în copie lizibilă cu mențiunea „conform cu originalul” și vor fi însoțite de traducere autorizată. Informațiile din acest document trebuie să fie reale/actuale la momentul prezentării.

Note:

1. Informațiile din certificatele constatatoare trebuie să fie reale/actuale la data prezentării acestora, în urma solicitării entității contractante.

2. Documentele emise în altă limbă vor fi însoțite de traducerea autorizată în limba română.

### III.1.2) Situația economică și financiară

Criteriile de selecție enunțate în documentele achiziției: Nu

Lista și descriere succintă a criteriilor de selecție: -

### III.1.3) Capacitatea tehnică și profesională

Criteriile de selectie enuntate în documentele achizitiei: Da

**Lista si descriere succinta a criteriilor de selectie:**

1.) Pentru contractele de achizitie de lucrari: executarea de lucrari de tipul specificat

Pentru demonstrarea capacității tehnice și profesionale necesare implementării contractului, ofertantul va prezenta ca, experiență similară în calitate de ofertant/asociat sau dacă ofertantul beneficiază de susținere, următoarele cerințe minime:

- unu/doua contracte similare executate în valoare însumată de cel puțin 10.000.000 lei fara TVA, în ultimii 5 ani raportați la data limita de depunere a ofertelor.

Nota:

Prin sintagma experienta similara se intelege proiectarea cât și executia de parcuri fotovoltaice. - Se va completa DUAE de către operatorii economici participanți (ofertantul unic, ofertanții asociați, terții susținători și subcontractanții, după caz), la procedura de atribuire cu informațiile aferente situației lor.

Documentele justificative care probează îndeplinirea celor asumate prin DUAE, urmează a fi prezentate la solicitarea entității contractante, doar de ofertantul clasat pe primul loc în clasamentul intermediar întocmit la finalizarea evaluării ofertelor, în urma aplicării criteriului de atribuire ofertelor admisibile, însoțite de Formularul nr. 7 (Experiența similară),

Note:

În cazul unei asocieri sau în cazul susținerii de către un terț, documentele și formularele solicitate mai sus, vor fi prezentate de către fiecare membru al asocierii și/sau terț la solicitarea Entității Contractante, după caz.

Înainte de a fi declarat câștigător, ofertantul clasat pe primul loc în clasamentul intermediar, va prezenta documentele justificative care probează îndeplinirea celor asumate prin completarea DUAE.

Pentru demonstrarea experienței similare se vor prezenta certificările de buna executie astfel:

- procese verbale de receptie la terminarea lucrarilor/finala SAU certificate/documente emise sau contrasemnate de o autoritate ori de catre clientul beneficiar, documente din care sa reiasa: beneficiarii (indiferent daca acestia sunt autoritati/ entități contractante sau clienti privati), cantitatea (indicatori tehnici ce caracterizeaza obiectul lucrarii), perioada și locul proiectării și executiei lucrarilor. Documentele prezentate vor atesta faptul că, lucrările au fost efectuate, în conformitate cu normele legale în domeniu și ca au fost duse la bun sfârșit.

Note

- 1. Perioada ultimilor 5 ani, pentru care se solicita demonstrarea experienței similare, se definește prin raportare la data termenului limită de depunere a ofertelor, prevăzut în Anunțul de participare de pe SEAP.

În cazul decalării termenului limită de depunere a ofertelor, perioada celor 5 ani se prelungeste cu numărul de zile corespunzătoare numărului de zile de prelungie a termenului limită de depunere a ofertelor prevăzut în Anunțul de participare.

2. Pentru contractele a căror valoare este exprimată în alte monede decât RON se va folosi pentru conversie rata medie anuală de schimb RON/valută comunicată de către Banca Natională a României pentru anul respectiv (<http://www.bnr.ro>).

3. Se va prezenta doar valoarea pentru partea prestata de operatorul economic, în cazul în care a participat într-o asociere sau în calitate de subcontractant.

4. Documentele în altă limbă vor fi însoțite de traducerea autorizată în limba română.

5. În cazul în care, există incertitudini sau neclarități în ceea ce privește anumite documente prezentate, entitatea contractantă are dreptul de a solicita detalii, precizări sau confirmări suplimentare atât de la ofertantul în cauză, cât și de la autoritățile competente care pot furniza informații în acest sens.

6. Contractele încheiate între ofertantul unic/ ofertantul asociat și Subcontractanți vor deveni anexe la contractul încheiat între Entitatea Contractanta și acesta. Se vor respecta prevederile art. 232 alin. (4) și (5) din Legea 99/2016.

**INFORMAȚII PRIVIND ASOCIEREA**

Operatorul economic va prezenta odata cu oferta Acordul de asociere (Formularul nr. 6) și Împuternicirea privind autorizarea semnării ofertei (Formularul nr. 18).

Nedepunerea odata cu ofertă a acordului de asociere, constituie temei pentru solicitarea de clarificari pentru eventualele inadvergente de forma ale informatiilor de forma cuprinse in sectiunile DUAE, atat ale ofertantului cat si ale asociatilor acest lucru fiind necesar pentru a asigura desfasurarea corespunzatoare a procedurii de atribuire.

În cazul în care, există incertitudini sau neclarități în ceea ce privește anumite documente prezentate, entitatea contractantă are dreptul de a solicita detalii, precizări sau confirmări suplimentare atât de la ofertantul în cauză, cât și de la autoritățile competente care pot furniza informații în acest sens

**INFORMAȚII PRIVIND TERȚII SUSȚINĂTORI**

Odată cu depunerea DUAE se va prezenta angajamentul terțului susținător (împreună cu documente anexe la angajament, transmise acestora de către terț/terții susținători), din care rezultă modul efectiv în care se va materializa susținerea acestuia/acestor, iar documentele justificative care probează cele asumate în angajamente vor fi solicitate de către entitatea contractantă, doar ofertantului clasat pe locul I în clasamentul intermediar întocmit la finalizarea evaluării ofertelor, cu respectarea celor descrise înaintea prezentei note.

Nedepunerea odată cu DUAE, a angajamentului ferm al terțului susținător, din care rezultă modul efectiv, în care se va materializa susținerea acestuia, constituie temei pentru solicitarea de clarificări pentru eventualele inadvergente de formă ale informațiilor

cuprinse în secțiunile DUAE.

#### 2.) Proportia de subcontractare

Ofertantul/ofertantul asociat va completa câmpurile corespunzătoare din DUAE cu privire la subcontractanți și proporția de subcontractare.

Ofertantul/ofertantul asociat va preciza partea/părțile din contract pe care urmează să le subcontracteze, sarcinile fizice care revin părților în cadrul ofertei tehnice și financiare, și datele de identificare ale subcontractanților propuși.

Subcontractantul completează declarația pe propria răspundere în conformitate cu prevederile art. 202 din Legea 99/2016 (DUAE), precizând că nu se află în niciuna dintre situațiile ce atrag excluderea din procedura de atribuire. - Operatorul economic va prezenta împreună cu DUAE și Acordul de subcontractare. Acordurile de subcontractare vor fi încheiate în condiții similare cu cele prevăzute în contractul principal și vor include cel puțin următoarele informații: denumirea și datele de identificare ale subcontractanului, specializarea acestuia, partea/părțile din contract care urmează a fi îndeplinită/îndeplinite de către subcontractant, procentul și valoarea la care se ridică aceasta/acestea. Documentele justificative care probează cele asumate în acord/acorduri vor fi solicitate de către entitatea contractantă, doar ofertantului clasat pe locul I, în clasamentul intermediar întocmit la finalizarea evaluării ofertelor. Dacă este cazul, se vor prezenta traduceri autorizate în limba română a documentelor solicitate mai sus.

#### 1.) Certificate emise de organisme independente cu privire la standardele de asigurare a calitatii

##### Cerinta nr. 1

Implementarea unui sistem de management al calității, în conformitate cu SR EN ISO 9001 sau echivalent. - Inițial, operatorul economic va completa informațiile corespunzătoare din documentul DUAE cu informații relevante, ca dovadă preliminară, conform art. 202-204 din Legea nr. 99/2016.

Documentele justificative care probează îndeplinirea celor asumate prin completarea DUAE vor fi prezentate doar la solicitarea entității contractante, doar de ofertantul clasat pe primul loc în urma aplicării criteriului de atribuire.

Ofertantul va prezenta dovada implementării sistemului de management al calității conform SR EN ISO 9001 sau echivalent, prin prezentarea următoarelor documente:

- certificat valabil emis de organisme de certificare acreditate, care atestă că acesta are implementat, conform ISO 9001 sau echivalent, un sistem de management al calității pentru activități în domeniul în care se încadrează activitatea principală ce face obiectul contractului.

sau

- alte probe/dovezi care confirmă asigurarea unui nivel corespunzător al calității pentru cazurile în care operatorul economic nu are acces la un certificat de calitate, astfel cum a fost solicitat ori nu are posibilitatea de a-l obține în termenul stabilit, conform art. 195 alin. 3 din Legea 99/2016.

În cazul unei asocieri, cerința privind sistemul de management al calității trebuie să fie îndeplinită de fiecare asociat pentru partea din contract, pe care urmează să o îndeplinească.

În cazul în care oferta este depusă de o asocierie, se va prezenta o descriere a implicării fiecărui asociat în execuția lucrărilor solicitate, a modului de colaborare între asociați în vederea executării contractului, inclusiv prin delimitarea sarcinilor și responsabilităților individuale. Oferta tehnică și toate anexele acesteia vor fi prezentate în limba română.

Documentele de confirmare trebuie să fie valabile la data depunerii lor.

### III.1.4) Reguli si criterii obiective de participare

Lista si descrierea succinta a regulilor si criteriilor: -

### III.1.5) Informatii privind contractele rezervate

Contractul este rezervat atelierelor protejate și operatorilor economici al caror scop este integrarea sociala și profesionala a persoanelor cu handicap sau defavorizate: Nu

Contractul poate fi executat numai în cadrul unor programe de angajare protejată: Nu

### III.1.6) Depozite si garantii solicitate

150.000 lei. Data pt echivalenta GP lei/valuta este cursul BNR din data publi. anuntului de participare. Este de preferat ca, GP sa fie emisa de catre o banca cu corespondent in Romania. Valab GP: 6 luni de la data limita de depunere a ofertelor. Forma de constituire a GP, conf. art. 42 alin(1);(6) din HG 394/2016 cu respectarea art. 42 alin (2)- constituita în cuantum și per. de valab. prevăzute în DA: virament bancar, OP în contul AC în lei RO41BRDE050SV03433450500 Oradea cu cond. confirmării de către banca până la data și ora limita de depunere a ofertelor/instrument de garantare emis de o instituție de credit din România sau din alt stat sau de o societate de asigurări, care nu se află în situații speciale privind autorizarea ori supravegh. în condițiile legii (conf. Formular), cu toate anexele (Cond. de asigurare, alte clauze, dovada plății primei de asigurare, etc), prin OP sau transfer bancar, în format electronic pe SEAP semnate cu semnatura electronică, prezentate cel mai târziu la data și ora limita de depunere a ofertelor. EC va reține GP dacă: a) ofertantul și-a retras oferta în perioada de valabilitate a acesteia; b) oferta sa fiind stabilită câștig ofertantul nu a constituit GBE în perioada stabilită; c) oferta sa fiind stabilită câștig ofertantul a refuzat să semneze ctr în per. de valabilitate a of. GP va fi irevocabilă. Instrumentul de garantare trebuie să prevadă ca plata GP se va executa necondiționat, cf. art. 42, alin. 4 HG 394/2016. EC va elibera/restitui GP conf. art. 44 din HG. 394/2016. GP emisa în alta limbă decât română va fi prezentată însoțită de traducerea autorizată în limba română. În cazul ofertelor în asocierie GP trebuie constit. în numele asocierii, menționându-se ca acopera în mod solidar de toți membrii grupului. Dovada constituirii garanției de participare (sub orice formă) se va depune scanată în SICAP, până la



data limita de depunere a ofertelor.

Cuquantumul GBE este de 10% din val. fara TVA a contract., constituita conf. art.46 alin.(1),(2),(3) HG. 394/2016,

### III.1.7) Principalele conditii de finantare si modalitati de plata si/sau trimitere la dispozitiile relevante care le reglementeaza

-

### III.1.8) Forma juridica pe care o va lua grupul de operatori economici caruia i se atribuie contractul

Asociere conform art. 66. din Legea privind achizitiile sectoriale nr 99/2016

## III.2) Conditii referitoare la contract

### III.2.1) Informatii privind o anumita profesie

Prestarea serviciilor in cauza este rezervata unei anumite profesii: Nu

Precizati actele cu putere de lege si actele administrative aplicabile: -

Precizati actele cu putere de lege si actele administrative aplicabile: --

### III.2.2) Conditii de executare a contractului

#### CLAUZA SUSPENSIVA

Procedura de atribuire a contractului de achiziție publică este inițiată sub incidența prezentei clauze suspensive, în sensul că încheierea contractului de achiziție publică este condiționată de aprobarea finanțării. Având în vedere dispozițiile Legii 99/2016 privind achizițiile publice cu modificările și completările ulterioare, Autoritatea Contractantă precizează că va încheia contractul cu ofertantul declarat câștigător numai în măsura în care se respectă dispozițiile referitoare la angajarea cheltuielilor din bugetele care intră sub incidența privind finanțele publice.

În cazul în care, indiferent de motive, aprobarea finanțării din fondurile de la Ministerul Investițiilor și Proiectelor Europene prin Programul Operational Infrastructura Mare (POIM) nu se realizează pe o perioada de 3 luni de la data aprobarii raportului procedurii, procedura de atribuire se va anula de drept, în condițiile în care nu există o altă sursă de finanțare, în conformitate cu prevederile art.225 alin 1 lit c teza II din Legea 99/2016 cu modificările și completările ulterioare, fiind imposibilă încheierea contractului de achiziție publică.

Ofertanții din cadrul acestei proceduri înțeleg că Autoritatea Contractantă nu poate fi considerată răspunzătoare pentru vreun prejudiciu în cazul anulării procedurii de atribuire, indiferent de natura acestuia și indiferent dacă Autoritatea Contractantă a fost notificată asupra existenței unui asemenea prejudiciu. Ofertanții din cadrul acestei proceduri acceptă utilizarea clauzei suspensive, asumându-și întreaga răspundere în raport cu eventualele prejudicii pe care le-ar putea suferi în situația descrisă. Perioada maxima pentru care operează clauza suspensiva este de 3 luni, astfel încât, in cazul in care condiția semnării contractului de finanțare nu este îndeplinită, procedura de atribuire este anulata.

Sumele cu cheltuielile diverse și neprevăzute pot fi accesate, în timpul derulării contractului în condițiile prevăzute la art. 235 din Legea 99/2016, până la 3% din valoarea de Construcții și Instalații ofertată – CAP.4, in baza notelor de constatare insusite de achizitor si ca urmare a dispozitiilor de santier, cu respectarea preturilor unitare din proiectul tehnic insusit de achizitor, dupa caz

### III.2.3) Informatii privind personalul responsabil cu executarea contractului

Obligatie de a preciza numele si calificarile profesionale ale angajatilor desemnati pentru executarea contractului: Da

## Sectiunea IV: Procedura

---

### IV.1) Descriere

#### IV.1.1) Tipul procedurii

Licitatie deschisa

#### IV.1.3) Informatii privind un acord-cadru sau un sistem dinamic de achizitii

#### IV.1.4) Informatii privind reducerea numarului de solutii sau de oferte in timpul negocierii sau al dialogului

Aplicarea unei licitatii care sa se deruleze in etape succesive pentru a reduce progresiv numarul solutiiloae care trebuie discutate sau al ofertelor care trebuie negociate: Nu

**IV.1.6) Informatii despre licitatie electronica**

Se va organiza o licitatie electronica: Nu

**IV.1.8) Informatii despre Acordul privind achizitiile publice (AAP)**

Achizitia intra sub incidenta Acordului privind achizitiile publice: Nu

**IV.2) Informatii administrative****IV.2.1) Publicarea anterioara privind aceasta procedura**

Numarul anuntului in JOUE:

**IV.2.2) Termen limita pentru primirea ofertelor sau a cererilor de participare**

Data si ora locala: 05.05.2023 15:00

**IV.2.3) Data estimata a expedierii invitatiilor de prezentare a ofertelor sau de participare catre candidatii selectati**

-

**IV.2.4) Limbile in care pot fi depuse ofertele sau cererile de participare:**

Romana

**IV.2.6) Perioada minima pe parcursul careia ofertantul trebuie sa isi mentina oferta**

Oferta trebuie sa fie valabila pana la: 05.11.2023

Durata in luni: 6

**IV.2.7) Conditii de deschidere a ofertelor**

Data: 05.05.2023; Ora locala: 15:00

Locul:

In SEAP

**Sectiunea VI: Informatii complementare**

---

**VI.1) Informatii privind periodicitatea**

Aceasta achizitie este periodica: Nu

Perioadele estimate de publicare a anunturilor viitoare: -

**VI.2) Informatii privind fluxurile de lucru electronice**

Se va utiliza sistemul de comenzi electronice: Nu

Se va accepta facturarea electronica: Nu

Se vor utiliza platile electronice: Nu

**VI.3) Informatii suplimentare**

Cerintele tehnice definite la nivelul anuntului de participare, caietului de sarcini sau altor documente complementare, prin trimiterea standardelor, la un anumit producator, la marci, brevete, tipuri, la o origine sau la o productie/metoda specifica de fabricatie/prestare/executie, vor fi intelese ca fiind insotite de mentiunea "sau echivalent".

-Ofertanții au obligația de a analiza cu atenție Documentația de Atribuire si sa pregătească oferta conform tuturor instructiunilor, formularelor, prevederilor contractuale si specificațiile tehnice continute în aceasta Documentatie.

- Menționăm faptul ca pentru vizualizarea documentatiei de atribuire incarcate in SICAP, operatorii economici, trebuie sa aiba un program necesar vizualizarii fisierelor semnate electronic, acest program fiind disponibil gratuit pe site-urile furnizorilor de semnatura electronica.

- Un operator economic poate participa la procedura numai daca este inregistrat in SICAP.

- Corespondenta si toate documentele depuse de operatorii economici vor fi in limba romana, sau insotite de traducere autorizata in limba romana.

- Documentatia de atribuire se posteaza integral în cadrul anuntului de participare publicat pe site -ul [www.e-licitatie.ro](http://www.e-licitatie.ro).

- Solicitarile de clarificari ale potentialilor ofertanti se vor adresa in mod exclusiv in SICAP la Sectiunea "Intrebari" din cadrul procedurii de atribuire derulate prin mijloace electronice.

- Raspunsurile la solicitarile de clarificari se vor posta in termen legal la rubrica de "Documentatii, clarificari si decizii" a anuntului de

participare publicat pe site –ul [www.e-licitatie.ro](http://www.e-licitatie.ro) .

- Neîncărcarea garanției de participare și/sau DUAE și/sau a Propunerii Tehnice și/sau a Propunerii Financiare, documente care fac parte integrantă din oferta, conduce la respingerea ofertei.

- Comisia de evaluare va transmite solicitările de clarificare privind ofertele depuse, în SICAP la Secțiunea "Întrebări". Operatorii economici vor transmite răspunsurile la clarificări și eventualele documente solicitate pe parcursul evaluării ofertelor prin intermediul SICAP (Secțiunea "Întrebări"), integral în secțiunea corespunzătoare respectivei solicitări, sub forma unuiu sau a mai multor documente/fisiere distincte semnate cu semnatura electronică.

- În cazul ofertanților (persoane fizice sau juridice) de altă naționalitate decât cea română, documentele vor fi transmise în limba în care au fost emise, însoțite de traducere autorizată a acestora în limba română.

- Dacă două sau mai multe oferte clasate pe primul loc conțin același punctaj, entitatea contractantă va desemna câștigător pe acel ofertant care a prezentat prețul cel mai scăzut. Dacă două sau mai multe oferte clasate pe primul loc conțin același preț, entitatea contractantă va solicita ofertanților (prin intermediul SICAP la Secțiunea "Întrebări") o nouă propunere financiară, caz în care contractul va fi atribuit ofertantului a cărei nouă propunere financiară are prețul cel mai scăzut.

Completare III.1.6.a) Garanție de participare : În cazul în care un operator economic intră în insolvență, în perioada dintre depunerea ofertelor și semnarea contractului, entitatea contractantă va solicita confirmarea de către emitent (banca sau societate de asigurări) a valabilității garanției de participare.

La solicitarea entității contractante documentele întocmite de ofertanți, vor fi încărcate în SEAP și în format editabil.

#### VIZITAREA AMPLASAMENTULUI:

Se recomandă ofertanților să inspecteze locația proiectului și împrejurimile pentru a evalua, pe propria răspundere, cheltuielile și riscul, datele necesare pentru a pregăti oferta.

Fiecare operator economic interesat va transmite entității contractante (în atenția Compartimentului UIP), până cel târziu cu 17 zile înainte de termenul limită de depunere a ofertelor, o Scrisoare de intenție privind vizitarea amplasamentelor.

Aceasta se va transmite prin e-mail la [piu@apaoradea.ro](mailto:piu@apaoradea.ro), [apaoradea@apaoradea.ro](mailto:apaoradea@apaoradea.ro).

Scrisoarea de intenție va cuprinde numele și datele personale ale participanților la vizită. Reprezentanții operatorilor economici autorizați să participe la vizită vor avea asupra lor împuternicire scrisă și semnată de reprezentantul legal al operatorului economic și cartea de identitate/buletin sau pașaport, după caz.

Participanții la vizitare a amplasamentelor își vor suporta toate cheltuielile necesare inclusive mijloacele de transport în vederea efectuării vizitei.

Neîndeplinirea acestei cerințe presupune asumarea de către operatorul economic a consecințelor ce derivă din pregătirea unei oferte defectuoase.

## VI.4) Proceduri de contestare

### VI.4.1) Organismul de soluționare a contestațiilor

#### Consiliul Național de Soluționare a Contestațiilor

Adresa: Str. Stavropoleos nr. 6, sector 3; Localitatea: București; Cod postal: 030084; Tara: România; Telefon: -Fax: +40 213104642 / +40 218900745; E-mail: -Adresa internet: (URL) <http://www.cnsc.ro>;

### VI.4.2) Organismul competent pentru procedurile de mediere

-

### VI.4.3) Procedura de contestare

#### Precizări privind termenul (termenele) pentru procedurile de contestare:

Termenele de exercitare a cailor de atac sunt cele prevăzute la art. 8 alin. 1, lit. a) din Legea nr. 101/2016.

### VI.4.4) Serviciul de la care se pot obține informații privind procedura de contestare

#### S.C. COMPANIA DE APĂ ORADEA S.A.

Adresa: str. Duiliu Zamfirescu nr. 3; Localitatea: Oradea; Cod postal: 410202; Tara: România; Telefon: -Fax: -E-mail: -Adresa internet: (URL) [www.apaoradea.ro](http://www.apaoradea.ro);

### VI.5) Data expedierii prezentului anunt

21.03.2023